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　　下のお題にチャレンジしてみましょう︕解答例と考え⽅、出題の趣旨は2ページ⽬にあります。
No. お題

606 D社は今期において設備投資を抑えつつ労働⽣産性を改善することができた。その理
由を40字以内で述べよ。なお、D社の売上⾼は前年度とほぼ同じであった。

メモ欄

解答欄

　100字訓練とは、中⼩企業診断⼠2次試験の事例問題で基準の字数制約100字で解答を作成するのに必要な能⼒を鍛える訓練です。
　狙いは、与えられた字数制約での編集感覚を⾝に着けること、そして、中⼩企業診断⼠⾔語である1次理論を意識した編集に慣れることです。まだ2次試験がどんなも
のか分からないという⽅もこれから毎⽇取り組むことで、令和3年度の2次試験で⼗分に戦えるスキルを鍛えることができます。

　100字訓練配信サービスの詳細はこちら
　▶　https://lounge.dmm.com/detail/2032/
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No. お題
　　下のお題にチャレンジしてみましょう︕

　100字訓練とは、中⼩企業診断⼠2次試験の事例問題で基準の字数制約100字で解答を作成するのに必要な能⼒を鍛える訓練です。
　狙いは、与えられた字数制約での編集感覚を⾝に着けること、そして、中⼩企業診断⼠⾔語である1次理論を意識した編集に慣れることです。まだ2次試験がどんなも
のか分からないという⽅もこれから毎⽇取り組むことで、令和3年度の2次試験で⼗分に戦えるスキルを鍛えることができます。

　100字訓練配信サービスの詳細はこちら
　▶　https://lounge.dmm.com/detail/2032/

606 D社は今期において設備投資を抑えつつ労働⽣産性を改善することができた。その理
由を40字以内で述べよ。なお、D社の売上⾼は前年度とほぼ同じであった。

メモ欄

【解答ポイント】
①収益性改善により営業利益が増加した
②（①により）付加価値率が向上したため

【出題の趣旨とポイント】
設備投資を抑えつつとあるため労働装備率の可能性は低い。売上は前年と変わらないため有形固定
資産回転率の可能性も低い（厳密には有形固定資産回転率は改善する）。残された指標は付
加価値率になり、売上規模を維持して付加価値額を増加させるには収益性改善が必要になる（⼈
件費を増やしても付加価値額は増加するが、その分営業利益は減少する）。

※100字訓練配信サービスでは、お題配信の翌⽇に、【解答ポイント】と【出題の趣旨とポイント】を掲
載しています。（下記のEBA解答例は掲載していません）

解答欄

【EBA解答例】
収益性改善により営業利益が増加したことで付加価値率が向上したため。


